



Полицейские задержали двух жителей Нижнего Тагила, укравших в зоомагазине пакет с кошачьим кормом. Грабителей нашли благодаря телефону, который они выронили, скрываясь с места преступления. Благодаря находке полицейские установили их личности и задержали.



Печерский районный суд Киева наложил арест на имущество прокуроров Крыма на территории Украины. Всего арестовано 10 транспортных средств и 25 объектов недвижимости. Число прокуроров, на имущество которых наложен арест, не уточняется.

Бюджет хлеб — бюджет и песня

(Начало — на 1-й стр.)

Пока гости праздника осматривали экспозицию хлебобулочных изделий, производимых на Орловщине, помощник председателя правительства РФ, а недавно — главный санитарный врач России Геннадий Онищенко ностальгировал:

— В советское время какого только хлеба у нас не было! За 18 копеек был 800-граммовый батон, за 21 копейку был, 7 копеек стоила «Городская булочка». Хлеб в генах русского человека. Поэтому сегодня люди, которые выращивают и пекут хлеб, нуждаются в государственной поддержке.

На пленарном заседании «Хлебопечение ЦФО: современное состояние и перспективы развития» выступающие подняли актуальные темы развития кооперативного хлебопечения, кондитерской отрасли, поддержки малого и среднего бизнеса, создания конкурентной среды на региональном рынке, подготовки ка-

дров для отрасли хлебопечения. Регион готов стать пилотным, чтобы проследить всю цепочку от зерна до готового продукта.

Президент РОСПиК Ю. Кацнельсон, председатель Совета Орловского облпотребсоюза В. Найденов, гендиректор ООО АПК «Русское поле», президент Алтайской гильдии пекарей и кондитеров Б. Беньковский активно дискутировали о качестве хлеба, проблемах производства, налогообложении, контрольно-надзорной деятельности.

Деньги на дальнейшее развитие пекарю нужны не меньше дрожжей. Главная мысль выступлений пекарей — многим крупным предприятиям нужна модернизация, а малым — доступное кредитование. Координатор Орловской гильдии пекарей и кондитеров Татьяна Куницына: «Чтобы это все решить, необходимы не только усилия хлебопечков, но и усилия совместные и с областной властью, и с финансовыми структурами».

Хлеб — продукт на все времена, он не знает границ и языковых барьеров. Гюнтер Кеффер приехал на праздник, чтобы познакомиться с коллегами со скандинавским хлебом. Он говорит: «Вы должны очень хорошо наблюдать за каждым процессом. Нельзя просто покидать ингредиенты, смешать и что-то получить. Это секрет». И один из ведущих европейских пекарей показал на стенде мастер-класс.

В рамках праздника состоялись круглые столы, семинары, отборочные этапы XVI Кубка России по хлебопечению «Хлеб — это мир». Результатом проведенных экспертных дискуссий стали адресные рекомендации.

Так, Минсельхозу РФ рекомендовано «внести в Стратегию устойчивого развития сельских территорий РФ на период до 2030 года дополнения по созданию в приоритетном порядке условий для строительства малых семейных хлебопекарных предприятий, активизировать деятельность по

субсидированию затрат предприятий хлебопечения по кредитным договорам на закупку отечественного сельхозсырья для первичной и промышленной переработки.

Региональным властям и профессиональному сообществу ЦФО, считают участники Праздника хлеба, необходимо «разработать проекты региональных законов «О хлебопечении»; не допускать применения любых форм административного регулирования цен на хлебобулочные изделия; при участии Центросоюза России содействовать развитию хлебопечения в системе потребительской кооперации с целью повышения территориальной и ценовой доступности хлеба в сельской местности, концентрируя усилия на субъектах упрощенных форм торговли (лотки, палатки, автолавки и др.).

Госструктурам предложено обратить особое внимание на производство массовых сортов хлебобулочных изделий, обогащенных витаминами и мине-

ральными веществами, лечебных и профилактических сортов хлеба. Российской гильдии пекарей и кондитеров поставлены, в числе прочих, задачи «продолжить работу по продвижению инициатив, касающихся развития разноформатной торговли, в том числе мобильной и нестационарной».

Профессиональному сообществу хлебопекарных и кондитерских производств следует, заявили участники Праздника хлеба, обратить особое внимание на улучшение качества производства хлебобулочных и кондитерских изделий, повышение их пищевой безопасности на базе активного использования апробированных процедур, основанных на принципе ХАССП.

Как покупатель, я голосую за эти рекомендации. Главное, чтобы они не остались на бумаге.

Александр РЫБАКОВ |
спецкор «НВ» |
ОРЕЛ — МОСКВА

• Почему?

Льготы за переворот

Участников «революции достоинства» оценили по достоинству

Президент Петр Порошенко подписал закон, предоставляющий статус ветеранов войны членам семей участников «революции достоинства», погибших или умерших после ранений.

Льготами будут пользоваться родители, жены или мужья, родные и приемные дети «героев нации», совершивших государственный переворот в феврале 2014 года. Это, в частности, добавки к пенсиям и пособиям, 50-процентная скидка на квартплату и коммунальные услуги, бесплатное санаторно-курортное лечение, внеочередное обеспечение жильем, вступление вне конкурса в высшие учебные заведения и т.д. Органы социальной защиты выдадут родственникам «борцов за свободу и демократию» удостоверения ветеранов войны (?!), что, несомненно, кощунственно по отношению к героям-фронтовикам, сражавшимся с немецко-фашистскими оккупантами. Теперь они стали лишь одними из многих в перечне людей, имеющих заслуги перед Отечеством, к тому же ущемлены в целом ряде привилегий, щедро раздаваемых нынешней властью «прикормленным» бандам.



Всё, что ни делает Порошенко, считается — к лучшему.

Еще большим цинизмом отдает от дополнений и разъяснений к закону. Оказывается, он касается лишь избранных, в очередной раз разделяя народ на различные категории, настраивая одни слои населения против других. А как иначе воспринимать то, что данные положения ни в коем случае не распространяются на семьи погибших сотрудников милиции, бойцов внутренних войск и спецподразделений? Неужто им до конца

жизни чувствовать себя пригнанными и униженными? Пока так и есть, ведь, по мнению «победивших революционеров», все служившие тогда в правоохранительных органах «защищали антинародный режим Януковича и с оружием в руках препятствовали демократическим преобразованиям».

Алексей БОРОВИК |
собкор «НВ» |
КИЕВ

• Поддержим бабу Настю!

Наедине с бедой

Остается пока наша читательница, которую откровенные подонки обобрали до нитки

В 33-м номере «НВ» за 20 октября текущего года мы напечатали письмо 86-летней жительницы Ачинска (Красноярский край) Анастасии Кирилловны Козулиной, которое невозможно было читать без содрогания.

Над бабушкой, не к месту будь сказано, жестоко надругались. Надругались морально, оставив ее без средств к существованию.

Вкратце эта длинная и гнусная история выглядит так. Поверив рекламе, баба Настя купила какой-то дорогой медицинский препарат, но он оказался неэффективным.

Тут же, откуда ни возьмись, выскочили «добрые люди», которые сообщили пенсионерке, что фирму, выпускавшую откровенную белиберду, закрыли, а изъятые у предприятия деньги в сумме аж 15 миллионов рублей решено раздать пострадавшим клиентам, в том числе, разумеется, бабе Насте в виде морального ущерба.

Некая Новикова из Москвы, войдя в доверие к Козулиной, пообещала ей солидную долю от предполагавшегося раздела «пирогов» — аж 450 тысяч рублей, но за перевод денег в Ачинск Анастасию Кирилловну попросили перевести 22 тысячи по системе Колибри некоему Егорову, что наша наивная читательница и сделала.

Потом у не знакомых бабе Насте, но страждущих ей помочь бандитов, и вовсе разыгрался аппетит (он же приходит во время еды!), и они придумали версию о необходимости застраховать те, пока виртуальные 450 тысяч на сумму 150 тысяч. У бабушки таких денег не оказалось, но ушлые аферисты и тут нашли способ вытянуть из нее последние копейки, сообщив о какой-то квоте, предоставленной ей в виде исключения, и теперь, мол, ей остается перечислить лишь 50 тысяч вместо 150-ти.

Бабушка занимает эту сумму, перево-

дит в Москву, после чего на связь выходит некий контролер Денисов, который сообщает: квота старушке не положена, но он настолько добрый, что пропустил ее документы, за что Анастасия Кирилловна должна перевести 50 тысяч рублей.

Бабушка берет кредит в банке, отправляет эту сумму в Москву, опять же на имя господина Егорова, потом Козулиной звонят уже из Красноярска, сообщают, что деньги (те условные 450 тысяч, помните?), якобы, пришли, но прежде чем бабушка их получит, она должна перевести еще 40 тысяч, ибо «там что-то не так было посчитано».

И тут нашу бабушку наконец-то проврал — она наотрез отказалась перевести деньги, на что на том конце провода бабушку предупредили, что в таком случае 450 тысяч пойдут государству.

Вот такая простая история. В своем письме баба Настя указала номера переводов, фамилии получателей в Москве, телефон, по которому общалась со злоумышленниками. Выйти на след преступников для профессионалов проще пареной репы. На это мы, собственно, и надеялись, отправив при содействии коллег из «Красноярского рабочего» соответствующий запрос на имя прокурора края Михаила Савчина. Но и он, и его подчиненные пока хранят молчание.

Может быть, потому, что, как подчеркнул Михаил Михайлович на одной из встреч с журналистами, «дела, представляющие особую сложность или имеющие повышенный общественный резонанс, требуют большей концентрации прокурорского внимания», а дело бабы Насти того не стоит?

Задаваясь этим наивным, как и баба Настя, вопросом, мы, тем не менее, очень надеемся, что правоохранительные органы Красноярского края при содействии московских коллег выведут на чистую воду мошенников.

РЕДАКЦИЯ «НВ»